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Referat fra bestyrelsesmødet 
Tirsdag den 9. april 2024 kl. 17:30 i Låsby Hallen – Venstre mødelokale 

 

DAGSORDEN 

1. Godkendelse og underskrift af referat fra mødet den 13. december 2023 

2. Orientering om den aktuelle driftssituation, herunder: 

• Status på igangværende arbejder 

• Planlagte arbejder og afbrydelser 

• Fremtidige arbejder på værket 

• Nye udstykninger 

3. Nyt fra formanden, herunder: 

• BNBO ved boring i skoven – beskyttelse, køb af jord 

• Status på Takstblad 2024 

• Repræsentantskabsmøde i Skanderborg Vandsamarbejde d. 10. april 2024 

• Generalforsamling Region midt den 23. april 2024 

• Status vedr. Skovsrod vandværk - sammenlægning 

4. Generalforsamling 2024 

• Indkaldelse  

• Regnskab for 2023 – udkast gennemgås på mødet 

• Budget 2024 

• Indkomne forslag 

• Kandidater til bestyrelsen 

5. Næste møde 

6. Eventuelt 

 

Afbud fra Geert 

 

AD 1 Referatet blev godkendt og underskrevet. 

AD 2 Claus orienterede om der var foretaget årsaflæsning, og der ville blive foretaget kvartalsaflæsnig i  

den kommende uge. Der er udsendt 6 lukkevarsler ifm. årsindbetalingerne. 

Der er udskiftet en skyllepumpe på værket. 

Der er indført skoskifte på værket, og der står 2 par træsko som kan anvendes, alternativt er der blå 

futter der kan tages på. 

Der er planlagt udskiftning af 2 defekte stophaner på hhv. Kiltorn og Kirkevej. 

Der er problemer med generatoren der kun kan køre i 3 minutter ad gangen. Det blev besluttet at  

Tage et tilbud hjem på hvad det koster at få den repareret. Er det for dyrt, droppes det – og  

generatoren sættes ud af drift. Der er ikke noget krav om at vi skal have generator. 

 

Nye udstykninger: 

Der er lavet tilslutning på Hammelvej 15, og på Marie Hammers Vej er der etableret vand til 8 Parcel  

Huse. På Nørredalen opføres der 7 Rækkehuse. 

På Klankballevej er vandledningen flyttet, så den ikke kommer til at ligge under det nye  

Regnvandsbassin. 

AD 3 Vi er blevet kontaktet af Kommunen i forbindelse med at de er i gang med arbejdet med BNBO’en ved boringen i skoven. De 

vil høre om vi er interesseret i at købe jorden. 

 Vi svarer tilbage at vi gerne vil vide hvilke jordstykker vi snakker om, prisen og den eventuelle forventede alternative 

erstatning. 

 Takstbladet for 2024 er godkendt af kommunen i december 2023 uden bemærkninger 

 Vi deltager ikke i Repræsentantskabsmødet i Skanderboeg Vandsamarbejde den 10/4. 

 Der er Generalforsamling i Region midt den 23. april 2024, hvis man ønsker at deltage, tilmelder man sig sel via danskevv.dk 

 I Forhold til Skovsrod Vandværk, afventer vi at modtage et regnskab for 2023, hvorefter vi kan prøve at lave beregninger af 

overtagelsesprisen. 

AD 4 Der har været Annonce i Skanderborg Ugeavis, med mulighed for tilmelding til generalforsamlingen. 

 Regnskabet for 2023 blev gennemgået, og René meddeler revisoren vore rettelser. 

 Budget for 2024 er uændret i forhold til det på bestyrelsesmødet i efteråret gennemgåede. 

 Der er indkommet forslag til vedtægtsændringer mv. René laver oversigt med forslagene, og bestyrelsens kommentarer til de 

enkelte forslag. 

 Peter Kjeldgaard har sagt ja til at stille op til bestyrelsen. Vi mangler 2 suppleanter, så kender vi nogle interesserede vil det 

være fint. 

Ad 5 Næste møde aftales på generalforsamlingen, hvor de valgte medlemmer er til stede. 

Ad 6 Intet at refererer.  


